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MUcnonb3yembie cumMBOJIbI
Cobntogante cnenyroLme ykasaHns no mepam
6e30MacHOCTV 1 BCe Apyrie ykasaHus B
[aHHOM PYKOBO/CTBE:

CumBon ana npegnucaHns K BbiNOJIHEHUIO

AEeNCTBUS:

B YKkasaTeNb YBEAOMISET O TOM, 4TO Bam
Heo6X0VMMO OCYLLIECTBUTL AENCTBUE.

Yka3aHusa no mepam 6e30MacHOCTU U
npo4yuve ykasaHus:

MpeaynpexaeHue!

[Ans cCHUXXeHWe onacHoCcTU
paHeHus NpoYuTanTe PyKOBOA-
CTBO MO 3KCMyaTauum.

MpeaynpexaeHue!
MpouuTanTte BCce yKasaHusi No
6e30onacHOCTMU.

HecobntopeHve ykasaHuii no 6es-
OMacHOCTU N MHCTPYKLUIA MOXXET MPUBECTU K

paHeHuio.
|I| no 6e3onacHoCTU AN UCNOJb-

30BaHus B 6yaywem. [Nepen
1CMOMb30BaHMEM PYHKLIMOHANBHOrO cToNa
BHUMATENBbHO W MOMHOCTBIO MpOYUTanTe
npunaraeMble Mepbl 6€30MaCHOCTI U
PYKOBOACTBO MO aKcryaTaumm. XpaHuTe Bce
npvnaraemble [OKYMEHTbI 1 NepenasanTe
PYHKUMOHAbHbIA CTOM TONMbKO BMECTE C
STUMM JOKYMEHTaMM.

XpaHuTe BCce mepbl U yKa3aHus
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Symbols used

Observe the following safety and other notes
in the instructions:

Symbol identifying required actions:
® The bullet point indicates an action to be
performed.

Safety and other notes:

Warning!
Read the operating instructions
to minimise risk of injury.

Warning!
Read all the safety instructions
and information.

Failure to observe the safety
instructions and information may cause

injury.
|I| and notices in a safe place for
future use. Before using the
functional trolley, read all the enclosed safety
information and operating instructions
carefully. Keep all the supplied documents,
and ensure that all the relevant documents are
forwarded together with the functional trolley.

Keep all the safety instructions
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Symboles utilisés

Tenir compte des consignes de sécurité et
autres directives contenues dans cette notice :

Symbole indiquant une action a effectuer :
m | e pictogramme en caractere gras indique
que vous devez exécuter une action.

Consignes de sécurité et
autres directives :

Avertissement !
Lire la notice d’emploi pour
réduire le risque de blessures.

Avertissement !
Lire ’ensemble des consignes
de sécurité et instructions.

Des omissions du respect des
consignes de sécurité et instructions peuvent

occasionner des blessures.
III consignes de sécurité et
instructions. Lire attentivement et
completement les consignes de sécurité et la
notice d’emploi jointes avant I'utilisation de
I'établi fonctionnel. Conserver tous les
documents joints et transmettre I'établi
fonctionnel uniqguement avec ces documents.

Conserver ’ensemble des
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Ucnonb3oBaHue hbyHKUMOHaNBbHOIO cToNa
COrnacHoO Ha3Ha4eHuo

OyHKLMOHANBHBIVM CTON NPeAHa3HaqeH ang
BBO/IA B 9KCryaTauyito 1 TPaHCNOPTUPOBKM
HeobXxoaMMoro 06opyaoBaHUS.

Ucnonb3oBaHue cornacHo Ha3Ha4yeH o
noppasymeBaeT cliefjoBaHNe BCEeM yKa-
3aHuAM 1 cobnioaeHne nNpeanucaHHbIX
ycnoswuii pa6oTbl.

MpeaynpexaeHuns

m [peBbliLieHne AoNYCTUMON Harpyaku 20 Kr
B COCTOSIHAM TPaHCMOPTUPOBKM 1 30 Kr B
COCTOSIHMI CTOfIa HE OOMyCKaeTCs.

B Bo Bpems MCMonb30BaHNsS I1LAM He ory-
CKaeTCsl CUAETb MMM CTOATb Ha OYHKLWO-
HasbHOM CTOfe.

m Y6eauTech, YTO (OYHKUMOHaNbHbIA CTON Nof
Harpy3kom 3adMKCHpoBaH OT HemnpeaHame-
PEHHOrO MepeMELLIEHNST.

B Y6eauTech, YTO Harpy3ka paBHOMEPHO
pacnpocTpaHeHa No Bcen paboyen NoBepX-
HOCTU (PyHKUMOHANBHOIO CToNa.

B OyHKUMOHANBHBIV CTON NpeaHa3HaqeH ans
POBHOW, >KECTKOW MOBEPXHOCTWN U He Mpeq-
HasHaveH A7 HAKIOHHOW I HEPOBHOM
MOBEPXHOCTN.

B He [10onycKaeTcs NpeBbILLIEHNE MaKCK-
MaJlbHO AonycTMOon Harpy3kin 100 Kr Ha
npunaraeMblii CKNagHowm CTyn.

m [pynaraemMblin CKNaaHoM CTyn npegHasHa-
YeH NCKMUMTENBHO Ans cnaeHns. OH He
npegHasHaqeH 019 XpaHeHnsa 1 nepeHoca
rpy3oB. CTOSTb Ha CTyne He [oMnyckaeTcs.

B [lepeq KaXXabIM UCMOMb30BaHVEM credyeT
NPOBEPUTL, HAXOAATCSA N Pa3NNYHbIe
KOMMOHEHTbI (DYHKLIMOHAIbHOMO CToMa U
CKJ1aHOro CTyNna B UCMPaBHOM COCTOSHUM.
Ecnm KOMMOHEHTbI HAXOAATCA B HEMCMpaB-
HOM COCTOSIHUM, UX HEOBXOAMMO 3aMEHUTB.
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Proper use of the functional trolley

The functional trolley is designed for commis-
sioning and transporting essential equipment
to the construction site.

Compliance with all instructions and
observance of the prescribed operating
conditions constitute part of proper use.

Warnings

m The prescribed maximum loads of 20 kg
during transportation and 30 kg in table
mode must not be exceeded.

m Never allow anyone to sit or stand on the
functional trolley while in use.

m Ensure that the loaded functional trolley is
secured against unintentional rolling.

m Ensure that the load is evenly distributed
over the entire work surface of the functional
trolley.

m The functional trolley is designed for flat,
solid subsurfaces, and is therefore unsuit-
able for use on sloping, uneven ground.

m The prescribed maximum load of 100 kg
for the supplied folding chair must not be
exceeded.

m The supplied folding chair is only designed
for sitting on. It must not be used for car-
rying or supporting any loads. Never stand
on it.

m Prior to each use, check that the various
parts of the functional trolley and folding
chair are in perfect working order. If they
are not in perfect working order, replace the
affected parts.

Yka3aHusa K gokymeHTaumu/Notes on documentation/
Remarques relatives a la documentation
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Utilisation conforme au réglement de
I’établi fonctionnel

L’établi fonctionnel a été congu pour la mise
en service et le transport de I'équipement
nécessaire sur le chantier.

Le respect de toutes les instructions et
le respect des conditions d’exploitation
prescrites font partie de l'utilisation
conforme au réglement.

Avertissements

| [ a charge maximale prescrite de 20 kg pour
le transport et de 30 kg comme table ne doit
pas étre dépassée.

B Aucune personne ne doit etre assise ou
debout sur I'établi fonctionnel lors de son
utilisation.

m S’assurer que |'établi fonctionnel chargé est
bloqué contre tout déplacement involontaire.

m Veiller a ce que la charge soit répartie uni-
formément sur 'ensemble de la surface de
travail de I'établi fonctionnel.

m | 'établi fonctionnel est concu pour étre
posé sur une base plane et stable et elle est
donc inappropriée pour une base pentue et
inégale.

m | a charge maximale prescrite de 100 kg
pour la chaise pliante fournie ne doit pas
étre dépassée.

| | a chaise pliante fournie est congue
exclusivement pour s’y asseoir. Elle n’est
pas congue pour la dépose ou le port de
charges. Les personnes ne doivent pas s’y
tenir debout.

m Avant chaque utilisation, il faut vérifier si les
différentes pieces de I'établi fonctionnel et
de la chaise pliante se trouvent dans un
état irréprochable. Les pieces concernées
doivent étre remplacées si leur état n’est
pas irréprochable.
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Aprt. Ne

4050.130

Pa3mepbi 1 Bec

B CNNOXXEHHOM COCTOAHUN

1000 x 610 x 85 mm

[nvHa X LnprHa X BbicoTa B COCTOAHUM TPAHCMOPTUPOBKN 300 x 610 x 1000 Mm

B COCTOSAHWM cTONa 1290 x 610 x 780 Mm
Bec 20 kr
Marepuan

DyHKLUMOHANBHBIA CTON

Hep>xasetoLas ctans V2A

Pabo4as noBepxHOCTb

MnacTMKoBOE MOKPbITUE (MOLXOANT AN MbILLIV)

MoBepXHOCTb AN1St CUAEHUS

TkaHb Batyline®

MakcumanbHas Harpy3ka

DYHKUMOHANBHbBIA CTON

B COCTOAHUN TPAHCMNOPTNPOBKMN

makc. 20 kr

B COCTOAHUN CTONa

makc. 30 kr

CknagHon cTyn makc. 100 kr
Model No. 4050.130

Dimensions and weight

Folded together 1000 x 610 x 85 mm
Length x Width x Height Transport mode 300 x 610 x 1000 mm

Table mode 1290 x 610 x 780 mm
Weight 20 kg
Material

Functional trolley

V2A stainless steel

Work surface

Plastic coating (suitable for mouse use)

Seat surface

Batyline® fabric

Maximum load

, Transport mode max. 20 kg
Functional trolley
Table mode max. 30 kg
Folding chair max. 100 kg
Référence 4050.130
Dimensions et poids
Pliée 1000 x 610 x 85 mm

Longueur x largeur x hauteur

Fonction transport

300 x 610 x 1000 mm

Fonction établi

1290 x 610 x 780 mm

Poids

20 kg

Matériau

Etabli fonctionnel

V2A acier inoxydable

Surface de travail

Revétement en matiére plastique (compatible pour souris)

Siege

Toile Batyline®

Charge maximale

L . Fonction transport max. 20 kg
Etabli fonctionnel T

Fonction établi max. 30 kg
Chaise pliante max. 100 kg

PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLym (hyHKLIMoHanbHOro cTona/Functional trolley operating instructions/Etabli fonctionnel — Notice d’emploi
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DyHKLMOHABHBIV CTON SABASIETCA MAEAIbHBIM
peLIEeHNEeM AN MOHTEXKHUKOB 11 CEPBUCHOMO
nepcoHana. bnarogapsi nepesofy B Nonoxe-
HVe TPaHCMOPTUPOBKYM BO3MOXKHA MpoCTas
TPaHCMOPTVPOBKa MaTepUanos 1 UHCTPYMEH-
TOB K MOHT@XHOMY Y4aCTKy 1 MeCTy BBOAA B
aKcrnyaraumio.

B cno>xeHHOM COCTOsIHMN CTOJT MoMeLLa-

€eTCs NOoYTV B NtOOOV OTCEK AN YeMOoaaHOB.
C NoMOLLbO MNACTMKOBBIX PONMKOB CO
CBOHOAHBIM XOA0M CTON MO3BOSIAET TPAHC-
nopTMPOBaTL HEO6XOAMMOE OOOPYAOBaHME

K pabodemy MecTy. PyHKLIMOHANBHBIN CTON
YCTaHaBMNBAETCH B HECKOJbKO MPUEMOB U
obecrneyrBaeT OCTAaTOYHO MecTa ANs pasme-
LLieHVst JoKyMeHTaumn. bnarogapst Haxogsie-
Mycs Mog, paboyet MoBEPXHOCTLIO CKNaa-
HOMY CTyfny BO3MOXKHa paboTa 3a CTONIOM B
MONOXEHUN CUASA U CTOS.

BbICOKOKA4eCTBEHHDIN, N3rOTOBNEHHDBIV N3
V2A cTOn OTnn4aeTcs yCTOMHMBON KOHCTRYK-
Len 1 obecnevrBaeT JOCTAaTO4HO MecTa Afis
Hor. Pabo4asi MOBEPXHOCTb MMEET MNacTUKO-
BOE MOKPbITUE U MPUFOAHA A1 KOMMbIOTEP-
HOW MbILLIN.

[i]

OnucaHune/Description/Description
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The functional trolley is the ideal solution for
fitters and service personnel. Its integral trans-
port function allows materials and tools to be
easily transported to the construction site for
commissioning.

Folded flat, it will fit into most car boots.

It transports the required equipment to the
workstation on smooth-running plastic cas-
tors. In just a few actions, the functional trolley
is assembled and ready to use, with plenty

of space for all your documents. The folding
chair integrated beneath the worktop allows
operators to work either sitting or standing at
the mobile desk.

The high-quality trolley made from V2A stain-
less steel is distinguished by its exceptional
stability, and generous leg room. The work
surface is plastic-coated and suitable for
mouse use.

KonunyecTtBo (WTyK) HaunmeHoBaHue
Qty (pieces) Description
Quantité (pieces) Description

DyHKUWOHaBbHBI CTOS, B c6ope
1 Functional trolley, complete
Etabli fonctionnel complet

CknagHow cTyn

1 Folding chair

Chaise pliante

CTarmBatoLLmin pemMeHb (onums)
1 Tensioning strap (option)
Sangle (en option)

@,

L’établi fonctionnel constitue la solution idéale
pour les monteurs et les techniciens de
maintenance. Grace a sa fonction de transport
intégrée, les matériaux et les outils nécessaires
peuvent étre transportés facilement sur le
chantier et pour la mise en service.

Pliée a plat, elle tient dans presque tous les
coffres de voiture. Sur des roulettes mobiles
en matiére plastique, elle transporte I'équipe-
ment nécessaire jusqu’au poste de travail. En
peu de manipulations, I'établi fonctionnel est
déployé, prét a I'emploi et offre suffisamment
de place pour tous les documents. Grace a
la chaise pliante intégrée sous le plateau, il
est possible de travailler assis ou debout a ce
bureau mobile.

La table de haute qualité en acier inoxydable
AISI 304 (1.4301) se caractérise par une
assise particulierement stable et offre une
liberté de jambes suffisante. La surface de
travail posséde un revétement en matiere
plastique compatible pour souris.

@ & ®&
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Biztonsagi tudnivaldk
Saugos nurodymai
Ohutusteatis
Drosibas prasibas

MHcTpyKkumm 3a 6e30nacHOCT Varnostni napotki

Mepbl 6e3onacHoCTH
Ymobeifelg acpaleiag
Instructiuni de siguranta
Sigurnosne upute

Bezpecnostné pokyny
Instrucoes de seguranca
Struzzjonijiet ta’ prekawzjoni

Warnung vor der SchlieBbewegung von mecha-
nischen Teilen einer Maschine/Einrichtung

Die Anleitung ist zu lesen

Aufsteigen auf eine Flache ist verboten

Warning against closing movements for mechani-
cal parts of a machine/device

The instructions must be read

Climbing on surfaces is prohibited

Danger d a la fermeture des pieces mécaniques
d’une machine / installation

La notice doit étre lue

Il'est interdit de marcher sur toute surface

Waarschuwing voor de sluitbeweging van mecha-
nische onderdelen van een machine/voorziening

Lees de gebruiksaanwijzing

Het is verboden het opperviak te betreden

Varning for stangningsrorelse pa mekaniska delar
i en maskin/enhet

Bruksanvisningen maste lasas

Forbjudet att sté pa maskinens ytor

Prestare attenzione alla chiusura delle parti mecca-
niche di una macchina o di un dispositivo

Leggere le istruzioni

Divieto di salire sulla superficie

Atencién, movimiento de cierre de componentes
mecanicos en una maquina/instalacion

Leer el manual de instrucciones

Prohibido subirse a una superficie

Varoitus koneen/laitteen mekaanisten osien
sulkuliikkeesta

Lue kayttdohjeet

Nousu péalle on kielletty

Advarsel mod lukkebevaegelse af mekaniske dele
i en maskine/indretning

Vejledningen skal laeses

Det er forbudt at klatre p& maskinens overflader

Rabhadh: Gluaiseacht dinta comhphairteanna
meicniochta meaisin/gléis

Ni'mér an treoirleabhar a léamh

Ta cosc ar dhreapadh ar an dromchla

Uwaga na zamykajace sie czesci mechaniczne
maszyny lub urzadzenia

Przeczytad instrukcije

Zakaz wchodzenia na powierzchnig

Vystraha pred rizikem urazu ruky

Odkaz na instrukce navodu k pouziti/brozury

Neslapat na povrh

MpenynpexxaeHvie 3a ABKEHNE OT 3aTBapsILLN Ce
MexaH14HY YacTu Ha MalLMHa/o6opyasaHe

[MpoyeTeTe PHKOBOACTBOTO

KayBaHeTo BbpXy NMOBBbPXHOCTUTE € 3a6paHeHo

MpeaynpexxaeHvie 06 onacHOCTY NPV 3aKPbIBaHWN
MEXaHNYECKNX YaCTen MalLMHbI/YCTaHOBKM

MpoumnTaThb PyKOBOACTBO

CTaHOBUTBECS Ha MOBEPXHOCTb 3anpeLlaeTcs

Mpoetdoroinon mpwv anod TNV kivnon KAEIBWHATOG
UNXAVIKWY JEPWV Hiag eykatdoTtaong/
UNXQVAUATOG

Anarteital To SIBAcpa Twv 0dNYIWV

AnayopeVeTal N avdpacn oe pia emddvela

Avertizare cu privire la miscarea de inchidere a pie-
selor mecanice ale unei masini/ale unui dispozitiv

A se citi manualul

Urcarea pe o suprafata este interzisa

Upozorenje na uklopno kretanje mehanickih
dijelova stroja/uredaja

Procitajte upute

Zabranjeno je penjanje na povrsinu

Gép/berendezés mechanikai részeinek
zardmozgasara torténd figyelmeztetés

Az utasitast el kell olvasni

A felUletre Iépni tilos

Ispéjimas dél masinos / jrenginio mechaniniy daliy
judéjimo, uzsidarymo metu

Skaityti instrukcija

Draudziama lipti ant pavirSiaus

Hoiatus masina/seadme mehhaaniliste osade
sulgemislikumise eest

Lugeda kasutusjuhendit

Pinna peale astumine on keelatud

Uzmanieties iekartas/masinas mehanisko dalu
aizverSanas laika

|zlasiet instrukciju

Aizliegts kapt uz virsmas

Opozorilo pred zapiranjem mehanskih delov
stroja/naprave

Preberite navodila

Vzpenjanje na povrsino je prepovedano

Davajte pozor na zatvéraci pohyb mechanickych
Casti stroja/zariadenia

Precitajte si navod

Je zakdzané vystupovat na plosinu

Cuidado quando as partes mecéanicas de uma
maquina/instalacdo se fecham

Ler as instrugdes

E proibido subir para a superficie

HCRSEEEECIICELECEEEEOEEIEE

Twissija dwar I-ghelug ta' partijiet mekkanici ta'
magna/taghmir

lIl-manwal ghandu jinqara

Mhuwiex permess li wiehed jirfes fuq zona

[0
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~ MoHTax B coctosiHne crtona/Assembling in table mode/Montage de I’établi

1. PasbnokunpoBka cTona 1 ornopHoOM MoBEPXHOCTH
Unlock the desktop and loading surface
Déverrouillage du plateau et de la surface de chargement

2. OnopHasi NoBEPXHOCTb
Loading surface
Surface de chargement

3. Pa3bnokunposka HOXek ctona
Unlock the table legs
Déverrouillage des pieds de I'établi

4. Hoxkum ctona
Table legs
Pieds de I'établi

6. PacknagbiBaHre HOXeK cTona
Unfold the table legs
Déplier les pieds de la table

7. OYHKUMA hrKcaumm HOXXKIM cTona
Table leg, lock function
Fonction d’enclenchement du pied de I'établi

PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLym (hyHKLIMoHanLHOro cTona/Functional trolley operating instructions/Etabli fonctionnel — Notice d’emploi
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Montage de la fonction de transport

MoHTaXx B cocTtosiHne TpaHcnoptupoBku/Assembling in transport mode/

[21] 1. Pa36lokvpoBKa CTofa v OropHOI MOBEPXHOCTH
Unlock the desktop and loading surface
Déverrouillage du plateau et de la surface de chargement
2. OnopHasi NoBepXHOCTb
Loading surface
Surface de chargement
e =
.0 =
[2:3] 3. Brokvposka
Lock
Verrouillage
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